
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
об исправлении опечаток в постановлении о наложении штрафа по делу

об административном правонарушении № 4-14.24-1321/00-02-17

 «27» ноября 2017                                                                                       г. Москва

Я,  заместитель  начальника  Правового  управления  Федеральной 
антимонопольной службы Крюков Алексей Сергеевич, рассмотрев протокол и 
материалы  дела  №  4-14.24-1321/00-02-17 об  административном 
правонарушении,  возбужденного  в  отношении акционерного  общества 
«Интауголь»  (далее  —  АО  «Интауголь») (адрес:  ул.  Южная,  д.  1,  г.  Инта, 
Республика  Коми,  169848;  ОГРН  1161101053673,  ИНН  1104014112, 
КПП  110401001;  дата  регистрации  в  качестве  юридического  лица  — 
27.04.2016),

УСТАНОВИЛ:

При  изготовлении  постановления  о  наложении  штрафа  по  делу  об 
административном  правонарушении  №  4-14.24-1321/00-02-17  в  отношении 
АО  «Интауголь»  (далее  — Постановление)  допущены  опечатки  в  вводной, 
мотивировочной и  резолютивной  частях  Постановления:  вместо  «дата 
регистрации  в  качестве  юридического  лица  —  27.04.2016»  указано  «дата 
регистрации в качестве юридического лица — 27.04.2017».

Руководствуясь  статьей  29.12.1.  Кодекса  Российской  Федерации  об 
административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛ:

В  вводной,  мотивировочной  и  резолютивной  частях  Постановления  о 
наложении штрафа по делу об административном правонарушении № 4-14.24-
1321/00-02-17  слова  «дата  регистрации  в  качестве  юридического  лица  — 
27.04.2017»  читать  как  «дата  регистрации в  качестве  юридического  лица  — 
27.04.2016».

Идентификатор


